Мини-тест  6  «Имя  существительное» 1  вариант

Выбери  1  правильный  ответ

1.  В  каком  предложении  выделенное  слово употреблено  в  переносном  значении?

А. Пожар  охватил  всё  здание.

Б.  Лес  пожаром  осени  объят.

В.  Всё  выше  поднимается  дым  пожара.
Г.  Вся  окрестность  была  затянута  дымом  пожара.

2.  Какое  существительное  относится  не  к  1  склонению?

1)  галерея                2)  пламя          3)  биология         4)  оранжерея
3.  Какое  существительное  относится не  ко  2  склонению?

1)  происшествие    2)  здание         3)  тополь             4)  армия

4.  Каким  членом  предложения  является  выделенное слово?

Древняя  родина  синей  птицы  -  ИНДИЯ.

1)  подлежащим                                2)  сказуемым

3)  дополнением                                4)  обстоятельством

5.  Какое  из  выделенных  слов  склоняется?

1)  повесть  о  Тарасе (ШЕВЧЕНКО).

2)  сочинения  Фенимора  (КУПЕР)

3)  встреча  с  Петром  (СУХИХ)  
4)  роман  Виктора  (ГЮГО)

6.  В  каком варианте  ответа  указаны  все  слова  с  буквой  Е?

А.  отдыхал  на  взморь..,  бродить  по  отмел..

Б.  под  знам..нем,  расположиться  в  здани..

В.  был  на  спектакл..,  в  плем..нах
Г.  с  им..нем,  написал Дарь..

1)  А,  Б                   2)  Б,  В              3)  В,  Г               4)  А,  Г

Мини-тест  6  «Имя  существительное» 2  вариант

Выбери  1  правильный  ответ

1.  В  каком  предложении  выделенное  слово употреблено  в  переносном  значении?

1.  Пожар  вовремя  удалось  ликвидировать.

2.  Пожар  уничтожил  половину  деревянных  построек.

3.  Пожар  на  облаках  -  и  на  воде  пожар.  Чудесная  картина!

4.  Пожар  не  причинил вреда  зданию.

2.  Какое  существительное  относится  не  к  1  склонению?

1)  лекция       2)  Наталья           3)  алфавит           4)  иллюстрация

3.  Какое  существительное  относится не  ко  2  склонению?

1)  клей           2)  песня               3)  картофель       4)  путь
4.  Каким  членом  предложения  является  выделенное слово?

Толстый слой  снега  устилает  ДОРОГУ.

1)  подлежащим                      2)  обстоятельством  места

3)  дополнением                     4)  обстоятельством  образа  действия

5.  Какое  из  выделенных  слов  склоняется?

1)  встретил  Катю  (ВОЙНОВИЧ)

2)  долго  не  встречал  Олега  (ГИНЗБУРГ)

3)  роман  Александра  (ДЮМА)

4)  говорил  о  Николае  (НИКИТЕНКО)

6.  В  каком варианте  ответа  указаны  все  слова  с  буквой  Е?

А.  олимпиада  по  физик..,  истори..

Б.  под  брем..нем  забот, путешествовал  по  Африк..

В  в  лазур..  неба,  о  вниман..  к  людям

Г.  побывать  в  музе.., со  врем..нем

1)  А,  В              2)  Б,  Г               3)  А,  Г                4)  Б,  В
